
 

 

 

Saopštenje za medije 

UniCredit Fondacija i Teach For All jačaju angažovanje zajednice u podršci 
obrazovanju kroz inicijativu EduAction 2026 

 

Beograd, 24.4.2026. – UniCredit Fondacija i Teach For All uspešno su realizovali EduAction 2026, 
godišnju inicijativu osmišljenu sa ciljem unapređenja obrazovanja, razvoja veština i angažovanja 
zajednice širom nekoliko evropskih zemalja.  
 
Razvijen kao deo dugogodišnjeg partnerstva između UniCredit Fondacije i Teach For All, EduAction 
predstavlja zajednički trenutak tokom kojeg partnerske zemlje istovremeno sprovode aktivnosti, 
okupljajući učenike, nastavnike, volontere, zaposlene u UniCredit-u i lokalne organizacije oko 
zajedničkog cilja – jačanja uloge zajednice u podršci obrazovanju. 
 
Tokom dve nedelje, organizovane su lokalne inicijative u saradnji sa partnerima iz mreže Teach For 
All i lokalnim akterima u zemaljama u kojima UniCredit Grupa posluje. Program je obuhvatio 
radionice, mentorske sesije, karijerne razgovore i interaktivna iskustva učenja, sa ciljem povezivanja 
mladih sa profesionalcima i uzorima iz različitih sektora. 
 
U saradnji sa udruženjem Škola za sve (deo Teach for All mreže), UniCredit Banka u Srbiji realizovala 
je inicijativu EduAction Week u periodu od 13. do 24. aprila. U okviru incijative, sprovedena je poseta 
Osnovne Škole „Sreten Mladenović Mika“ iz Niša, čijih 16 učenika je, u društvu svojih nastavnika, 
provelo dan u prostorijama sedišta banke, prisustvujući predavanjima na temu trgovanja hartijama 
od vrednosti, upotrebe veštačke inteligencije na finansijskom tržištu i svakodnevnih bankarskih 
procesa.  
Takođe, održana je i radionica u Školi za osnovno i srednje obrazovanje Vožd, koja se nalazi u okviru 
Zavoda za vaspitanje dece i omladine na Voždovcu. Učenicima su, ovom prilikom, predstavljene 
funkcionalnosti i mogućnosti korišćenja digitalnih kanala od strane klijenata banke.   
 
Zajednička posvećenost obrazovanju 
 
Kroz partnerstvo sa Teach For All i inicijative poput EduAction, UniCredit Fondacija nastavlja da 
podržava mlade, osnažuje nastavnike i jača saradnju između institucija, organizacija i zajednica, 
doprinoseći inkluzivnijim i otpornijim obrazovnim sistemima. Kao deo šire posvećenosti UniCredit 
Foundation unapređenju obrazovanja i podršci mladima na ključnim tržištima na kojima posluje, 
EduAction je takođe pokazao koliko angažovane zajednice mogu imati važnu ulogu u pokretanju 
pozitivnih i dugoročnih promena u obrazovanju. Podsticanjem saradnje između škola, organizacija 
civilnog društva i privatnog sektora, ova inicijativa doprinosi stvaranju pravednijih obrazovnih prilika 
i jačanju veza između obrazovnog okruženja i šireg društvenog i profesionalnog ekosistema. 
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UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  


